
Τετάρτη, 23 Οκτωβρίου 2013 

Ο ΤΖΙΤΖΙΚΩΣΤΑΣ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ 
ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΓΙΑ ΟΧΗΜΑΤΑ FISIKON ΣΤΗ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

 
Το πρώτο πρατήριο φυσικού αερίου για οχήµατα FISIKON στη Θεσσαλονίκη 
εγκαινίασαν σήµερα ο Υφυπουργός Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής 
Αλλαγής Ασηµάκης Παπαγεωργίου και ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας 
Απόστολος Τζιτζικώστας. Παρόντες στα εγκαίνια ήταν ο ∆ήµαρχος Πυλαίας-
Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτετζίδης, ο Πρόεδρος της ∆ΕΠΑ Χάρης Σαχίνης και ο Γενικός 
∆ιευθυντής της ΕΠΑ Θεσσαλονίκης Λεωνίδας Μπακούρας. 
 
«Εγκαινιάσαµε σήµερα στη Θεσσαλονίκη, παρουσία του Υφυπουργού 
Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής Ασηµάκη Παπαγεωργίου, το 
πρώτο πρατήριο της ∆ΕΠΑ στη Μακεδονία που θα τροφοδοτεί οχήµατα µε φυσικό 



αέριο. Έχω τη χαρά να σας ανακοινώσω ότι η Περιφέρειά µας είναι η πρώτη που, 
µέσω των υπηρεσιών της, προχώρησε στις διαδικασίες έκδοσης άδειας για το πρώτο 
πρατήριο φυσικού αερίου για οχήµατα στην περιοχή µας. Η Κεντρική Μακεδονία 
πρωτοπορεί για άλλη µια φορά και στον τοµέα της ενέργειας, πάντα µε γνώµονα την 
προώθηση καυσίµων, φιλικών προς το περιβάλλον, που θα µειώσουν την εκποµπή 
αέριων ρύπων. Είναι εξάλλου γνωστά τα πολλαπλά οφέλη του φυσικού αερίου ως 
καυσίµου κίνησης, το οποίο είναι οικονοµικότερο σε σχέση µε τα υπόλοιπα 
συµβατικά καύσιµα, είναι ασφαλές και συνεισφέρει καθοριστικά σε ένα καθαρότερο 
περιβάλλον, ιδιαίτερα στα αστικά κέντρα. Η εισαγωγή του φυσικού αερίου ως 
καυσίµου κίνησης οχηµάτων σηµατοδοτεί τη δηµιουργία µιας νέας αγοράς, που θα 
τονώσει την οικονοµία της περιοχής µας και θα δηµιουργήσει νέες θέσεις εργασίας. 
Ευελπιστώ ότι η πρωτοβουλία αυτή θα βρει πρόσφορο έδαφος και σύντοµα θα 
ανοίξουν περισσότερα πρατήρια φυσικού αερίου οχηµάτων σε όλη την Ελλάδα. Θα 
ήθελα να ευχαριστήσω θερµά τη ∆ΕΠΑ για την εξαιρετική συνεργασία της µε τις 
υπηρεσίες της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και, φυσικά, τις υπηρεσίες µας, 
που πρωτοστάτησαν σ’ αυτή την καινοτόµο προσπάθεια», σηµείωσε µε έµφαση κατά 
τα εγκαίνια του πρατηρίου ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος 
Τζιτζικώστας.  
 
Το νέο πρατήριο φυσικού αερίου για οχήµατα EKO/FISIKON βρίκσεται στη 
Λεωφόρο Γεωργικής Σχολής 128, στην Πυλαία Θεσσαλονίκης. 
Αναρτήθηκε στις Τετάρτη, Οκτωβρίου 23, 2013  


